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Brassó Ujlap előfizetési árai
Helyben: Vidékre:

egész évre K 12.— K 14.40
félévre „ 6.— , 7.20
negyedévre „ 3.— „ 3.60
egy hóra „ 1.— „ 1.20

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 
:-: :-: délután 6 órakor

Hirdetéseket felvesz a kiadó­
hivatal, Kapu-utca 50. szám

Egyes szám ára 6 fillér. POLITIKAI NAPILAP Hiidetések díjszabás szerint.
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Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM. 

TELEFON : 5-15.

F őszerkesztö : POGÁNY BÉLA. 

Felelős zerkeszto: SALATI FERENC
Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA
Kiadóhivatal: Kanu-u. 50. — Telefon-szám : 5—15

Az orosz hadsereg 
uj fővezére

(Budapesti tudósítónktól.) 
Géniből táviratozzék, hogy 
Pau tábornok állítólag átve­
szi a lengyelországi orosz 
hadsereg fővezérletét.

A gabona maximális 
ára

(Budapesti tudósítónktól.) 
A magyar királyi kormány 
ma rendeletet adott ki, amely­
ben azt mondja, hogy aki a 
maximális árnál bármilyen 
nagyobb szóig Itatást követel 
két havi elzárásra és hatszáz 
koronára lesz büntetve. 
Ugyanígy büntetik közvetítő­
ket is.

Bukovinai harcok
(Budapesti tudósítónktól.) 

Besztercéről táviratozzék: Az 
oroszok Észak-Bukovinában 
támadást kíséreltek meg az

A fekete kenyér tanulságai A ml nagy győzelmeink
A pékek nem süthetnek többé úri kenyeret, habosat, fehérét, 

könnyűt. Olyat, amilyen a szegényember kalácsa sincsen, a mihez 
a szegény embernek karácsonykor sem jutott, mert drága, ritka és finom 
volt. A búzába árpát, a rozsba kukoricát meg burgonyát kell keverni. 
És meg kell szokni ezt a kenyeret mindannyiunknak, akár csak a 
katonának a prof untot. Nos és mi kárunk van belőle? Két hete 
élünk rajta és mennyivel lettünk soványabbak ? Semmivel és nem 
is leszünk. Van a barna kenyérben, a kukoricásban, árpásban, ro­
zsosban tápláló erő elég. Ha nem lett volna, a szegény ember ed­
dig sem bírta volna a munkát. Csak éppen hogy a szaga, ize, illata 
más. Nem olyan finom, orrcsiklandozó, mint a hajdani fehér cipóé 
a sütés után. És épen ez az, amihez hozzá kell szoknunk és amiről 
többé soha sem kellene megfeledkeznünk. Sem erről, sem arról, 
amivel ez összefügg.

Az állam intézkedése szelíd nyomás, mellyel bennünket ta­
karékosságra akar szoktatni. Bárcsak megtanulnánk ezt a nagy 
erényt, és bárcsak évek múltán is ezt juttatná eszünkbe a háborús 
kenyér illata és ize. Bizony ha a takarékosságot megtanulnánk a 
háború alatt, felérne egy győzelemmel. Nyugodtabhak volnának a 
családapák éjszakái, kevesebb volna a külső cicoma, de kevesebb 
a most sok hazug vigasság, reálisabb volna az üzleti becsület és 
gazdagabb, ellentállóbb az ország.

Pedig hát oly rövid a lecke, amint általában a nagy igazságok 
rövidek és velősek szoktak lenni. így szól : Ne költs többet, mint 
amennyi a jövedelmed. Sőt egypár fillérrel inkább kevesebbet. Nem 
igaz, hogy nem lehet. Legtöbbször lehet. Csakhogy igényeinket 
nem fölfelé kell kinyújtanunk evésben, ivásban, lakásban, ruhában, 
hanem lefelé összehúznunk. Ezt kellene megtanulni a magyar tár­
sadalomnak amelyre nagyon ráfér egy kis tanítás a takarékosság­
ról. A barna kenyér tanít rája: Az ize keserű, de ereje tápláló.

(Budapesti tudósítónktól.) 
Hőfer altábornagy jelenti, 
hogy a Nagyág völgyében 
sincs ellenség. Ökörmezőtől 
északra az oroszok utolsó és 
jól megerősített állásaikat is 
kénytelenek voltak feladni.

Toronyát is visszafoglaltuk 
és Wiszkowig előrenyomul­
tunk, ahol a harc az oroszok 
utóvédjével újból megkezdő­
dött.

Vezérszállástól északra fek­
vő magaslatokon és Volócnál 
az oroszok nagyobb erősíté­
sek harcbavetésével újból 
megkísérelték elvesztett fő­
hadállásuk visszanyerését, de 
visszavertük őket és 700 
oroszt elfogtunk, 5 gépfegy­
vert zsákmányoltunk.

A kárpáti arcvonal többi 
részein a helyzet lényegesen 
nem változott. A Nagyág 
völgyétől keletre nyugalom 
van.

osztrák és magyar csapatok 
ellen, de visszavertéx őket. 
Csapataink behatoltak Dél- 
Bukovinába, rajtaütöttek az 
oroszokon, sok foglyot ejtet­
tek és nagymennyiségű lő­
szert zsákmányoltak.

Lemberget az oroszok kiürítik
(Budapesti tudósitónktól.) Bécsből jelentik telefonon, 

hogy a Neue Freie Presse közli: Január tizenkettedikén 
Lembetgben az oroszok plakátokat ragasztottak ki, amely­
ben közük, hogy Lemberget stratégiai okokból kiürítik.

Az oroszok figyelmeztetik a város lakosságát, hogy 
az ellenséget ne fogadják tüntetéssel, mert visszajönnek 
és bosszút állanak.

a soissonsi német győzelem Bukovinai győzelmünk
(Budapesti tudósítónktól.) 

Stockholmból táviratozzák, 
hogy a soissonsi ütközet a 
franciákra végzetes volt. Kluck 
tábornok serege éket vert a

(Budapesti tudósítónktól) Besztercéről táviratozzák: Bukovi­
nában teljes a nyugalom. Az oroszok rendezkednek es megerősí­
téseket várnak. Ökörmezőnél a bukovinai visszavonulásnál az oro­
szok felrobbantották a Nagyág hidjál. A folyóvíz sekélyessége azon­
ban lehetővé teszi az ágyuk szállítását.

Az ellenséget úgy Galíciában, mint Bukovinában üldözzük. 
A minden vonalon visszavonuló ellenség sok halottat és sebesültet 
veszt.

francia arcvonalba. A franci­
ák vesztesége halottakban 
12.000 ember.

Parasztlázadás Oroszországban
(Budapesti tudósítónktól.) A Neue Freie Presse 

jelenti, hogy Oroszországban nagy parasztlázadást készí­
tenek elő.

Karc Ypernnél
(Budapesti tudósítónktól.) 

Berlinből táviratozzák : Yper­
nél és a tengerparton éjjel­
nappal szakadatlanul folyik 
az ágyuharc. A város nagyon 
sokat szenvedett az ágyutüz- 
től. A városban az élet tel­
jesen megszűnt.

Anglia blokádja
(Budapesti tudósítónktól.) 

Amsterdam! távirat szerint, 
Anglia általános blokádja 
megkezdődött. A német ten­
geralatti flotta az angol part­
vidék közelében (tartózkodik. 
Anglia keleti partvidékéről a 
lakósság Londonba menekül.

Barthelmie György műszerész
Telefon 38 0. BRSSÜ, Kapu-utca 41. Telefon 380

Első különlegességi üstét mű­
szolok- és az összes hozzá- 
n való alkatrészekben. t:

Finom műszerész műhely.

Szabadalom modellek kidolgo­
zása. »I

Granifonlemezek a legnagyobb választékban.
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A brassói 2-ős huszárok 
aranykönyvéből

(A „Brassói Ujlap" 
tudósítójától)

Azokban a napokban történt, 
mikor a muszkaverő Hindenburg 
oly egyszerű méltósággal jelen­
tette felséges urának: Győzelem 
az egész vonalon, hogy a messze 
bent Oroszországban hadakozó 
brassói 2-es huszárok számos 
patrulja vágtatott a menekülő orosz 
nyomában, űzve, zavarva őket, 
megfigyelve minden lépésüket, 
mozdulataikat, s jelentve merre, 
mennyi menekül.

Az ezred ötödik századának 
hat huszárjával lovagolt az orosz 
nyomában Zugsführer Salló. Mel­
lén büszkén csillogott a vitézség! 
érem, melyet azért kapott, mert 
huszár létére egy megsebesült sza- 
nitécet a legnagyobb golyózápor­
ban bekötözött, s saját lovára 
föltéve, kihozta a poklok-poklá- 
ból: a saját és az ellenséges arcvo­
nal közül.

Egy sürü, mocsaras erdőben 
egy malom felé lovagolt a patrul. 
Jobbról, balról mocsár, melyből 
egy kis ér futott át a malom ke­
rekei iát:. — áthidalva három 
t-így sál £-h>c: deszkává!. Kö­
sse:-** í ?latiak a hú­
sár:*. *:c* r.eaany orosz kato-

K. a Lud t — .nekik! S az 
oroszokaak csak annyi idejük volt, 
hogy átugorva a hídon, a desz­
kákat ledobják a vízbe, s aztán 
uccu neki, be az eidöbe. Bent­
hagyták a malomban majdnem 
mindenüket: hátizsákot, köpenyt 
s a mit biztosan a legjobban fáj­
laltak, egy sült libát, s egy nagy 
fazék tejet.

Volt öröm a huszárok közt! 
De bizony a muszka is dühös 
volt, hogy a libapecsenyétö! el­
esett s az erdő sűrűjéből olyan tü­
zelést kezdett a malomra, hogy csak 
úgy hullott a vakolat. Hónalá fog­
ták hát a fiuk a libát, s a faze­
kat, s visszamenve biztos helyre, 
jól megebédeltek. Aztán tovább. 
Mikor azonban látta Salló, hogy 
itt előbbre nem jut, kerülő utat 
keresett,

S a mint igy egy ritkás erdő­
ben lovagolnak, lélekszakadva vág­
tat vissza a két előre küldött 
huszár.

— Führer ur, ott a dékungban 
(fedezék) muszka van.

És valóban alig 70—80 lépés­
re előttük húzódik el egy frissen 
ásott lövőárok, s csak úgy nyü­
zsög benne a sok földszinti kö-

penyeg. Salló beáll a kengyelvas­
ba, kirántja a kardját, s mintha 
legalább is egy ezredet vezényel­
ne, elorditja magát: „Attak ! Mars ! 
Mars I Hurráh !

S a két huszár repül mint haj­
dan az Isten ostora világverő 
lovassal, ordítva hajrázva, forgat­
va a kardot.

A muszka pedig, mintha csaku­
gyan az Isten ostora csapott vol­
na közéjük, kiugrik a biztos fe­
dezékből, s élükön a tisztjükkel, 
ki a kardját hóna alá kapta, lo­
holnak, futnak be az erdő zsom- 
békos, mocsaras sűrűjébe. De fu­
tás közben a vágtató huszárlovak 
tizet levertek a lábukról, s ezek 
most fegyverüket messze eldobva 
ott maradtak térden, vacogó fo­
gakkal, fejtik felé emelt kezekkel.

Csak most látták a huszárok, 
hogy legalább 50 muszka volt a 
fedezékbe. S miután a mocsaras, 
sürü erdőben üldözésről szó sem 
lehetett, örömükben kacagva tér­
tek vissza a reszkető, s hangosan 
könyörgő fiaihoz az atyuskának. 
Összeszedték őket, rendbe, sor­
ba állították, s egy huszár kom­
mandója . latt visszaküldték a pa­
rancsnoksághoz.

Aztán lovagoltak tovább. S vég­
re rábukkantak arra, a mit keres­
tek, az oroszok fővédelmi állásá­
ra, hol a megvert sereg fejebub- 
jaig beásta, dróttal elkeriteite ma­
gát, hogy újra megindítsa a har­
cot a győzelmesen előrenyomuló 
csapatainkkal.

Igen ám, de most jön a fela­
dat nehezebb része: pontosan 
megállapítani, felderiteni, hol, ho- 
nan-meddig vannak fedezékek, 
hol erősebb, hol gyengébb az el­
lenfél stb. stb. S a huszár nem 
igen szereti a leselkedést, hason 
csúszkálást, meg a lováról sem 
igen száll le szívesen.

Salló is igy vélekedett. Kihúz­
ta magát, megigazgatta mentéjén 
a vitézség! érmet s aztán hajrá 
előre, végig az ellenség vonala 
előtt. Gondolta: a honnan lőnek, 
ott ellenség van. A honnan erősen 
lőnek, ott sok, s a honnan gyen­
gébben, ott a muszka is gyengébb, 
Fogadták isolyan sortüzekkel, hogy 
csak úgy muzsikált bele a levegő. 
De a patrul csak vágtatott tovább- 
tovább, végig a felhányt sáncok 
előtt.

Egyszerre csak felbukik az ör- 
vezető Pál lova. Salló vissza néz. 
Látja, hogy Pál kimászik a lova 
alól, biztatgatja a szegény párát

de mikor az nem mozdul, nagy 
busán, lehorgasztott fővel neki vág 
az erdőnek. Épp igy jártaiig 100 
lépéssel arrébb a húszát Púja is. 
De a fiuknak úgy látszik nem tör­
tént bajuk tehát tovább.

Mikor aztán a patrul estefelé az 
erdő mögötti faluba visszahúzódott, 
ott találták nagy busán üldögélve 
a falu szélén Pált is meg Púját is.

— Istenem, Istenem! Mit szól 
majd a vitéz kapitány ur, hogy a 
ló nélkül jövünk vissza ! Oda a két 
drága állat! S a szerszám, meg a 
szalona is, a mi a nyeregtáská­
ban volt!. . .

Összebújt az egész patrul, ta­
nakodtak. S majd a Zugsführer 
ur Salló kiadta a parancsot...

Egy óra se telt bele, s egy 
gyönyörű, alig négy éves vasde­
res, meg egy kemény csontu kis 
pej ropogtatta a zaboszacsbókó- 
ból előkerült zabot a többi hu­
szárló között . . . Hogy honnan 
kerültek oda, Isten a megmond­
hatója. Szegény gazdájuk: Na­
gyot fog nézni reggel.

De most még a nyereg, s szer­
szám ! Elindult a sötétben a két 
huszár, s lopóztak lassan előre, 
mind közelebb, közelebb az el­
lenség állásához, oda, a hol a 
két szegény kimúlt paripa feküdt. 
Aztán nagy csendben elkezdték 
lenyergelni, lekantározni azokat. 
Nehezen ment. A megmerevedett 
tagú állatokról alig tudták leszed­
ni a nyerget, s a karabély tusá­
val kellett a szájukat fölfesziteni 
hogy a zabla-vasat kivehessek.

Mikor készen voltak a majdnem 
egy óráig tartó nehéz munkával, 
megsimogatták még egyszer az 
oly sok veszedelemben, bajban 
hűen szolgáló négy lábú bajtár­
suk nyakát — „Szerbusz Nimfe, 
nyugodj békében Katóka." S az­
tán vissza a faluba, hátukon ci­
pelve a nyerget, szerszámot.

Reggel jelentkezett a pattul a 
századnál, kitűnő híreket hozva 
az ellenségről s a többi ló között 
ott ficánkolt a vasderes, meg a 
pej, mintha mindig a császár zab­
ját ették volna, pedig nyereg ta­
lán solise volt a hátukon.

Salló megkapta a nagy ezüst 
vitézség! érmet — az örvezető 
Pálból káplár, s huszár Pújából 
őrvezerő lett.

Küldjünk katoná­
inknak thermosüve- 
geket, teát, konya­
kot, likőrt, caces-t.

As adományokat köszö­
nettel fogadja s a had táp­
parancsnokságokhoz Juttat­
ja a honvédelmi miniszté­
rium Hadsegélyező Hivata­
la, Budapest, ÍV. Várzi- 
utea US.

A hazai románok 
a kulturliga ellen

(A „Brassói Ujlap"
tudósítójától.)

A tornán nemzetiségi párt 
hivatalos lapja legutóbbi szá­
mában abból az alkalomból 
hogy a romániai kulturliga 
felvette a „nemzeti liga“ ne­
vet, vezércikket közöl és ab­
ban a többek között ezeket 
mondja :

*

A magyarországi románok 
helyzete a ligával szemben, 
— mondja a lap — meg­
változott abban a pillanat­
ban, amikor a kultur liga 
nemzeti ligává alakult át és 
pár excellence politikai prog- 
rammot vallott.

Nagy bűnt követnénk el 
az egész románság igazi ér­
dekei ellen, ha Románia kü- 
I ügyei be való beavatkozásra 
bármiféle jogot is akarnánk 
formálni. De viszont mi min­
dig azt az elvet vallottuk, 
hogy a magyarországi romá­
nok politikai ügyeibe ne 
avatkozzanak bele román 
testvéreink.

A nemzeti ligában történ­
tekkel szemben kötelessé­
günknek tartjuk azzal a ko­
molysággal, melyet a mos­
tani idők tőlünk megköve­
telnek, kijelenteni, hogy a 
magyarországi és erdélyi ro­
mán nép minden körülmé­
nyek között hü a jelenben 
és hü marad a jövőben ma­
gyar hazájához és a Habs­
burgok dicső dinasztiájához.

Mielőtt Lukács és Goga 
urak Bukarestben politikai 
akciókban és prop igandák- 
ban vettek volna részt, előbb 
állampolgárságukról kellett 
volna lemondani és kijelen­
teni, hogy nem óhajtanak 
többé részt venni a magya­
rországi és erdélyi román 
nép hivatalos politikájának 
vezetésében. Meg vagyunk 
győződve, hogy Lukács és 
Goga urak a magyarországi 
és erdélyi román nemzeti 
pártban viselt végrehajtó bi­
zottsági tagságukról való le-

►
►
►
►
► FOGAK és teljes fogsorok, szájpadlás nélkül, foghu- ^ 

zás, fotömés, arany koronák és aranyhidak ^

GERO ARTHUR <
vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. szám. ^
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mondásukat már benyújtották 
Mihályi Tivadarnak, a párt 
elnökének.

*

Eszerint a hazai románok 
nyíltan megtagadják a szoli­
daritást azokkal a nemzeti­
ségi politikusokkal, akik még 
most is, mikor az események 
történelmi válaszúira állították 
a magyarországi románokat, 
— Bukarestbe járnak kon- 
spirálni. A román klub állás- 
foglalását örvendetes jelen­
ségnek tartjuk, amely mély­
séges fordulását jelzi a nem- 
zétiségi politika eddigi irá­
nyának.

Egyházi élet
Hetvened vasárnap.

(Január 31.)
A husvétot a nagy böjti időszak 

előzi meg. Semmisem indította 
még az embereket annyira btin- 
bánatra, mint Jézus kínszenvedé­
sének története. Már a régi ke­
resztények nem elégedtek meg 
azzal, hogy Jézus szenvedett éret­
tünk, ők is akartak bűneikért ve­
zekelni és a Megváltóval mintegy 
együtt szenvedni. Azért szigorú­
an böjtöltek, némelyek 70, má­
sok 60, 40 napig, a legtöbben 
49 napig.

A hosszabb böjtök emléke csak 
a vasárnapok elnevezésében ma­
radt meg: hetvened, hat­
vanad és ötvened vasár­
nap. így nevezik a nagyböjt előtti 
három utolsó vasárnapot, az egész 
időszakot pedig böjtelőzési idő­
szaknak.

Jól lehet ebben az időszakban 
még nem kezdődik a böjt, mégis 
az egyház előkészít minket arra 
avval, hogy azon vasárnapokon 
és napokon, melyekre ünnep nem 
esik, a bünbánat színét a viola­
szint használja és a „Glóriá“-t 
és „Allelujá“-t elhagyja.

Szt. lecke. 1. Kor. 9.24-10 
1-5. Törekedjünk, hogy a meny- 
nyei koronát, mint jócselekedete­
ink jutalmát, elnyerhessük.

E v an g é 1 i u m. Lukács 20. 
1-16. Példabeszéd a szőlőgazdá­
ról. Sokan vannak a hivatalosok, 
kevesen a választottak.

Szt. misék a plébánia 
templomban, reggel 6, 7, 8, 
9 és fél 12 órakor csendes szt. 
misék. Délelőtt 10 órakor szt. be­
széd, (német) énekes szt. mise. 
Délután 5 órakor. Keresztény 
tanítás, litánia áldással.

A szt. Jánostemplom- 
b a n d. e. 10 ó. szt. beszéd, szt. 
mise. Délután litánia.

A nővérek kápolná­
jába n d. e. 9 ó. szt. mise.

Jövő hét naptára. Febr. 
1. Szt. Ignác püspök és vértanú. 
Febr. 2. Gyertyaszentelő Boldog- 
asszony. Febr. 3. Szt. Balázs püs­
pök. Febr. 4. Corsinai szt. András 
püspök. Febr. 5. Szt. Ágotha vér­
tanú. Febr. 6. Szt. Titus pöspök. 
Febr. 7. Hatvanad vasárnap.

Szt. misék reggel 6 és 7 ó. 
Este 7 ó. ima a hazáért a pleb. 
templomban.

Február 2-án Gyertyaszen­
telő Boldogasszony ünnepe. Csen­
des szt. misék a plébánia 
templomban 6, 7, 8, 9. Dé- 
előtt 10 ó. Gyertyaszentelés, utá­
na énekes szt. mise. Délután 5 
ó. litánia áldással.

A gyertyaszentelés a 
10 órai ünnepélyes mi­
se előtt történik. A hí­
vek aszentelésalatt tart­
sák a gyertyákat kezük­
ben. Kér esztény szokás 
2 gyertyát venni, egyet 
haza viszünk, a másikat 
a templomnak ajándé­
kozzuk.

Balázs áldás. (Febr. 3.) 
Ezen a napon van szent Balázs 
püspök és vértanú ünnepe, mikor 
is az egyház híveinek torkát meg­
áldja. Plébánia templomunkban 
ezen áldást a 6 és 7 órai szt. 
misék után osztják ki. Az iskolás 
gyerekek meg. Idása az iskolában 
történik.

Az iparkamara 
ülése

(A „Brasói Ujlap“ 
tudósítójától.)

A brassói kereskedelmi és 
iparkamara legutóbb megtar­
tott közgyűlésén a titkári je- 
lentés a maximális gabona 
és lisztáraknak a kereske­
delmi miniszter által való 
meghatározásáról szólt, majd 
az indégbe jutott brassói ipa­
rosok és kereskedők segé­
lyezéséről volt szó.

A miniszterelnök ugyanis 
fefhivta a kamarákat, hogy a 
háború által Ínségbe jutott 
kereskedők és iparosok ér­
dekeiben segélyakciót indít­
sanak. A kamara a kormány­
nak ezt az akcióját megelé­
gedéssel vette tudomásul és 
elhatározta, hogy ezt az

ügyet a legmesszebbmenő 
támogatásban fogja részesí­
teni.

A kereskedelmi miniszter 
a kamara 1915 évi költség- 
előirányzatát jóváhagyta. Bras­
sóvá ros tanácsának az ipar­
jogi kérdésekben két esetben 
adott a kamara véleményt. 
— A hadsegélyezés céljaira 
kivetendő jövedelemadó meg­
állapítására a Brassóban ala­
kítandó adófelszólamlási bi­
zottságba Scherg Frigy s bőr­
gyárost és Scheeser Ernő 
bőrgyárost választották meg.

1500 francia halott és 
1251 fogoly

(Budapesti tudósítónktól.) • 
Berlinből táviratozzák : Janu­
ár 25-27-ig a franciáknak 
súlyos veszteségeik voltak. 
Több mint 1500 francia ha­
lott maradt a harctéren.

Január 27-ikén a már je­
lenteitekkel együtt 1200 fran­
cia hadifogoly jutott a né- 
mztek kezére. A Vogézekben 
egy tisztet és 50 főnyi le­
génységet vesztettek a fran­
ciák.

Felső-Elszászban az ellen­
séget mindenütt visszaverték 
és a németek öt francia gép­
puskát zsákmányoltak. Kü­
lönösen súlyos volt a fran­
ciák vesztesége Anmerswei- 
lertől délre.

A német-orosz 
háború

(Budapesti tudósitónktól.) 
Berlini távirat szerint a né­
metek az oroszokat Gumbin- j 
nentől északkeletre visszaver­
ték. Biezunnál és Sierpétől 
északkeletre egy orosz ősz- j 
tagot megvertek. Lengyelor-
szágban nincs változás.

..........—— ■

Kiadóhivatali üzenet
Többeknek: A „Brassói Ujlap" 

előfizetési ára vidékre egynegyed 
évre 3 korona 60 fillér mely ös­
szeg előre fizetendő.

Vidéki előfizetőinket kérjük, 
hogy hátralékos előfizetéseiket mi­
előbb kiegyenlíteni szíveskedjenek, 
hogy a lap küldése fennakadást 
ne szenvedjen.

HÍREK
Katonai kinevezések. A király 

1914 évi noveroker 1-iki érvényes­
séggel kinevezte századossá Suly­
ka János 24 gyalogezredbeli fő­
hadnagyot ; szintén november 1- 
iki érvényességgel főhadnagyokká 
nevezte ki a következő hadnagyo­
kat : Barabás Andrást és Horvát 
Ferencet, a 24 gyalogezredből; 
népfelkelő állatorvossá kinevezte 
Keul Károly 24. honvéd gyalog­
ezredben alállatorvost, népfölkelő 
főhadnaggyá november 1-én kez­
dődő ranggal ElekesAndor, Grae- 
ser Bódog dr, Dienes Gyula, 
Csiszér János és Prőhle Gusztáv 
24 honvéd gyalogezred beli nép­
fölkelő hadnagyokat. A király 
Wágner György dr-t, tartalékos 
segédorvos helyettest tartalékos 
segédorvossá nevezte ki.

Egyéves önkéntesek kinevezése 
tartalékos tisztekké. Néhány ka­
tonai parancsnokság kétségben 
volt az iránt, kogy a harctérre 
vonult egyéves önkéntesek közül 
kik nevezhetők ki tartalékos tiszt- 
helyettesekké. Egy újabb rendelet 
szerint minden egyéves önkéntest 
(volt önkénteseket is) aki az el­
lenség előtt vitézséggel és körül­
tekintéssel kitüntette magát és ne­
héz körülmények közt kimutatja, 
hogy a csapatparancsnokságra 
gyakorlatilag alkalmas, ki lehet 
nevezni tartalékos tiszthelyettessé 
és ennek következtében tartalékos 
tisztté. Azok a népfölkelésre kö­
telezettek, kik már állitáskötele- 
sek s akiknek joguk van az ön- 
kéntesi karpaszomány viselésére, 
kinevezhetők népfölkelő tisztekké 
a háború tartamára. Azokat, a 
kik még nem állitáskötelesek és 
joguk van az önkéntes! karpaszo­
mány viselésére, csak akkor le­
het kinevezni tisztekké (tiszthe- 
lyetesekké), ha önként soroztatják 
be magukat egyéves önkéntesek­
nek.

Németország és Romániába uta­
zók figyelmébe. Útlevélhez szük­
séges fényképes igazolványok elő­
irt kivételben Lang Henrik fény­
képészeti műtermében Kapu u. 
52. 24 órán belül készülnek.

Apolló Bió műsora szombaton 
és vasárnap: Turfharamiák 
Tot: 10:1200, detektív dráma 
4 felvonásban — Szarvasva­
dászat, term. fel. — A kék 
pont, mulatságos vígjáték. — 
A kacsa vadászat, bohózat. 
— Hétfőn nincs előadás. — Ked­
den és szerdán: A Barnum- 
cirkusz titka. — Fűtve.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katholikus templom mellett. SOLE Modern fényképészeti

:—; műterem
Telefon 620. ex.
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Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos ésTsa i
Alapittatott 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból !

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costti m- szövete két, egyenruha szövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utaz', plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó," •
■ O

Ferenc József-tér. i •

Dr. DEPNER FÉLE

SZANATÚR1UM
IIIUSCHER - UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti 
— — — és női betegeknek.

!!

Prospektust küld a vezetőorvos:

DB. DEPNER US
TELEFON : 507. TELEFON : 507

Hirdetéseket felvesz 
a kiadóhivatal

FIGtiELETnn

Névjegyek
legszebb kivitelben, legolcsóbb'árak 
mellett, kívánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK
könyvnyomda! m üintéz été ben 
BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZAlTT 
TELEFON: ;5—15 ’(INCERURBAN)
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Nyomatott Égető Testvérek könyvnyomdájában Brassó.
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